
 

З а п и с н и к 
 

Од 33-та редовна  седница на Советот на општина Василево 

 

 
Советот на општина Василево ја одржа 33-та редовна  седница  на ден 27.12.2023 година (Среда) со 

почеток во 18,00 часот во просториите на ОО У „Гоце Делчев‘Василево. 

Седницата ја свика  и ја водеше Ристо Делјанов претседател на Советот на општина Василево. 
На седницата оправдано отсутни беа членовите: Илми Мустафов и Блаже Коцев. 

На седницата присуствуваше Славе Андонов градоначалник на општина Василево, Габриела К. 

Евтимова, Васе Костадинов претставник од ЈК„Турија  Василево 

Пред да биде предложен дневниот ред за работа на 33-та седница на Советот на општина 

Василево беше  отворена распpава по записникот од 31-та седница на Совет одржана на 

02.10.2023 година, немаше забелешки по записникот,беше ставен на гласење од 13присутни 

советници Советот на општина Василево го усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, 

нема.  

Беше отворена распpав и по записникот од 32-та седница на Совет одржана на 13.11.2023 

година, немаше забелешки по записникот,беше ставен на гласење од 13присутни советници 

Советот на општина Василево го усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 
 

  

       За работа на 33-та седница на Советот на општина Василево беше предложен следниот дневен 

ред. 
 

Д Н Е В Е Н    Р Е Д 

 

 

1. Буџет на Општина Василево за 2024 година; 

2. Предлог – Одлука за извршување на Буџетот на Општина Василево за 2024 година; 

3. Предлог – Одлука за утврдување на вредност на бодот за платите на 

административните службеници за 2023 година; 

4. Буџетски календар за 2024 година; 

5. Предлог – Одлука за утврдување на критериуми за распределба на блок дотација за 

основното образование за 2024 година; 

6. Предлог – Одлука за донесување на Измена и дополна на урбанистички план вон 

населено место за изградба на стопански комплекс за откуп, складирање, преработка 

и дистрибуција на земјоделски производи на м.в. Гладно Поле, КО Градошорци – 

вонград и КО Василево – вонград,Општина Василево; 

7. Предлог – Програма за работа со областа на располагањето со градежно земјиште 

во сопственост на РСМ на подрачјето на општина Василево за 2024 година; 

8. Предлог – Програма за третирање на животните бездомници на подрачјето на 

Општина Василево за 2024 година; 

9. Предлог – Програма за работа на Советот на општина Василево во 2024 г; 

10. Предлог – Одлука за прифаќање на донација; 

11. Предлог – Одлука за отстапување на објект детска градинка ,,Прва Радост” клон 

,,Златно Славејче” Моноспитово на Општина Босилово; 



12. Давање согласност на Програмата за работа на ЈПКД ,,Tурија” п.о.Василево за 2024 

година; 

13. Давање согласност на Одлуката за изменување и дополнување на Статутот на 

ЈПКД ,,Турија” Василево; 

14. Донесување на одлука по барање за финансиски средства, поднесено од Ванчо 

Георгиев од Василево; 

15. Донесување на одлука по барање за финансиски средства, поднесено од Кик бокс 

клуб К1 Арена Рашо Струмица; 

16. Донесување на одлука по барање за надоместок за штета од елементарна непогода, 

поднесено од Ристо Михаилов од Василево; 

17. Донесување на одлука по барање за финансиски средства, поднесено од Маја 

Димитрова од Василево; 

18. Донесување на одлука по барање за финансиски средства, поднесено од Аргир Стоев 

од Штука; 

19. Донесување на одлука по барање за спонзорство, поднесено од Организацискиот 

одбор на Католичката црква ,,Успение на Пресвета Богородица” во Нова Маала.; 

20. Донесување на одлука по барање за спонзорство, поднесено од Месна заедница 

Пиперево; 

По отворената расправа по дневниот ред за работа на 33 седница на Советот на општина Василево за 

збор се јави Ристо Делјанов претседател на Советот на општина Василево предложи дополнување на 

дневниот ред уште со една дополнителна точка: како 21 точка од дневнипот ред да биде: Предлог – 

Програма за измена и дополнување на програмата за уредување на градежното земјиште во општина 

Василево за 2024 година. 

Немаше друг пријавено за збор предложениот предлог на Ристо Делјанов да се надополни дневниот ред 

уште со една дополнителна точка: како 21 точка од дневнипот ред да биде: Предлог – Програма за измена 

и дополнување на програмата за уредување на градежното земјиште во општина Василево за 2024 

година. беше ставен на гласење од 13присутни советници Советот на општина Василево го 

усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

Дневниот ред за работа на 33-та седница со усвоениот предлог на Ристо Делјанов да се 

надополни дневниот ред уште со една дополнителна точка: како 21 точка од дневнипот ред да биде: 

Предлог – Програма за измена и дополнување на програмата за уредување на градежното земјиште во 

општина Василево за 2024 година. беше ставен на гласење од 13присутни советници Советот на 

општина Василево го усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 

 

1. 

 

Поради немање кворум за работа комисијата за Финансирање, буџет и локален развој не се состана. 

 

По отворената расправа по првата точка од дневниот ред:  Буџет на Општина Василево за 2024 

година; образложение даде , Габриела К. Евтимова,од одделението за финансии рече дека дека 

вкупниот Буџет на општина Василево за 2024 година изнесува 191.316.250 денари, основниот буџет 

изнесува 679 900 000 денари, дотациите за основното образование и градинката 111 718 000 денари, за 

самофинансирачките активности 11 609 500 денари од кои од донации се планирани 88 750 денари. Во 



расходниот дел кај основниот Буџет за капитални расходи планирани се 32 570 000 денари и за тековно 

оперативни расходи 35 300 000 денари. Сите овие расходи се распределени по Програми, каде се 

опфатени тековните трошоци  на општина Василево и капиталните трошоци. 

Образложение даде и Градоначалникот на општина Василево Славе Андонов, рече дека Буџетот за 2024 

година е развоен: „ Околу 32 000 000 се за капитални инвестиции, тоа всушност значи 50% од основниот 

Буџет е за капитални инвестиции, кое не е малку, па може да каже дека овој Буџет е развоен во смисла 

на реализација на капитални проекти а со тоа и решавање на проблемите на граѓаните; рече во 

образложението, Градоначалникот. Како поголеми планирани проекти издвојувајќи ги:  канализацијата 

во Василево, во Ангелци изградба на последниот крак, исплата на последниот крак од канализацијата во 

Пиперево кој тековно се гради, потоа улици и патишта во речиси сите населени места, реконструкција 

на игралиштето во Владевци и Радичево, повеќенаменско во  Висока Маала  и како помали, партерно 

уредување во Градашорци, детско игралиште во Пиперево, фитнес зона во Василево.„ Смета дека со сите 

тие капитални проекти ќе има 100% реализација од неговата предизборна Програма. Смета дека 

домаќински ја води општината, Долгот опаѓа, нема населено место каде што немаме реализација барем 

на еден капитален проект, а идната година и повеќе од два“, нагласи градоначалникот Андонов во 

образложението кој го даде пред Советниците. 

Немаше друг пријавено за збор првата точка:  Буџет на Општина Василево за 2024 година; збор 

беше  ставена на гласење од 13 присутни советници Советот на општина Василево ја усвои со 13 

гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 

2. 

По отворената расправа по втората точка: Предлог – Одлука за извршување на Буџетот на 

Општина Василево за 2024 година; за збор се јави градоначалникот Славе Андонов рече се 

надева дека сите советници ке ги донесуват одлуките кој се во интерес на граганите, заедно 

ке ја следат реализацијата на програмите кој што се изгласани, битно е да се реализират 

повеќе проекти. 

Немаше друг пријавено за збор втората точка:  Предлог – Одлука за извршување на Буџетот на 

Општина Василево за 2024 година; беше  ставена на гласење од 13 присутни советници Советот 

на општина Василево ја усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 
3. 

По отворената расправа по третата точка Предлог – Одлука за утврдување на вредност на бодот 

за платите на административните службеници за 2023 година;никој не се јави за збор беше  

ставена на гласење од 13 присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 13гласа,, 

за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 
4. 

По отворената расправа по четвртата точка: Буџетски календар за 2024 година; никој не се јави за 

збор беше  ставена на гласење од 13 присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 

13гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 

 

 



5. 

По отворената расправа по петата точка од дневниот ред: Предлог – Одлука за утврдување на 

критериуми за распределба на блок дотација за основното образование за 2024 година; 

образложение даде Габриела К. Евтимова рече дека точката се однесува за Блок дотациите 

на основното образование кој што треба да се распоредат на двете школи  „ Гоце Делчев“ 

Василево и „Атанас Нивичански“ од Нова Маала согласно одредени критериуми според 

законот и бројот на ученици. Распределбата на блок дотации се однесува за  материалните 

трошоци на основното образование 30% за „Атанас Нивичански“ од Нова Маала и 70%„ 

Гоце Делчев“ Василево. 

Славе Андонов градоначалник на општина Василево сега за сега нека помине одлуката каква што е  

заеднички ќе се  разгледа подетално и доколку има потреба  Одлуката ќе се менува. 

 Александра Мадевска смета дека ООУ „Гоце Делчев“ и ООУ „Атанас Нивичански“ се централни 

училишта трошковите се големи во Нова Малаа бројот на ученици се зголемува . 

 Славе Андонов во Василево има повеќе  подрачни училишта за тоа треба да се направи 

добра анализа и двете училишта да не бидат оштетени доколку има потреба ќе се корегира. 

Марија Костуранова директор на ООУ „Атанас Нивичански“ од Нова Маала  смета дека  Нова 

Маала треба да добие поголем %според бројот на ученици но од друга страна кога ке се согледа колкав 

е буџетот оваа година буџетот е  нисок  и за двете училишта оваа година материјалните трошоци се една 

третина за разлика од ланските, лани што беа за ООУ„ Атанас Нивичански“ материјални трошкови сега 

толку се за ООУ Гоце Делчев“ Василево, смета дека со овие трошкови нема да може да се 

излезе на крај.  

Славе Андонов градоначалник на општина Василево рече дека во март има опција да се корегира. 
Габриела К. Евтимова представник од одделението за финансии рече дека проблемот е што платите 
се зголемени за тоа материјалните трошкови се намалени има  и регрес  кој законски мора да се 

исплати, тој регрес е од материални трошкови од таа блок дотацијата, работата е што се зголемени 

другите трошоци а за сметка на истата блок дотација се намалуват материалните трошкови, можеби 
ке треба да се покрене инијацетива до Министерството за образование тоа е на ниво на цела држава 

не само тука. 

Ване Андонов колку што слушна од директорката факт е дека сумата се намалува и апелира до 

директорката  по празниците да се покрене инијацетива да се состанат директорите на  ООУ„ Атанас 

Нивичански“ и ООУ Гоце Делчев,“градоначалникот и советниците кој се заинтересирани да 

се разгледа околу распределбата на средствата да се покрене барање за финансиска подршка 

до советот за да се одреди за одредени материални расходи да може и советот со донација 

да помогне.  

Немаше друг пријавено за збор петата точка:  Предлог – Одлука за утврдување на критериуми за 

распределба на блок дотација за основното образование за 2024 година; беше  ставена на 

гласење од 13 присутни советници Советот на општина Василево ја усвои со 13гласа,, за,, ,, против,, 

и ,, воздржани,, нема. 
 

 

 

6. 

 
Поради немање кворум за работа комисијата за Урбанизам комунални дејности и заштита на животната 

средина не се состана. 

 

По отворената расправа по шестата точка од дневниот ред: Предлог – Одлука за донесување на 

Измена и дополна на урбанистички план вон населено место за изградба на стопански 

комплекс за откуп, складирање, преработка и дистрибуција на земјоделски производи на 



м.в. Гладно Поле, КО образложение даде градоначалникот Славе Андонов се работи за повеќе 

годишен проблем за предмет во општината кој што дури сега на оваа седница се решава се работи за 

кланицата Саво од Ангелци каде што тој имаше земено парцела на аукција од државата каде што таму 

имаше намера да гради кланица на површина од 2000 квадрати од кога настапи како градоначалник беше 

запознаен со случајот предходните градоначалници не го решија овој проблем, лично тој се залага за тој 

предмет и општината ке има ќар,  плус тоа таму ќе се гради болница и еден од најубавите хотели во 

општината и југоисточен регион ќе се развие овој предел околу Карбино. Добиени се сите согласности 

од Министерството за транспорт и врски се е завршено. Одлуката ке оди во катастар да се усогласи за да 

може идната година да се гради кланицата а со што ќе се овозмжи и развој на општината. За тоа беа 

ангажирани надворешни лица оваа работа се заврши. 

 Немаше друг пријавено за збор шестата точка:  Предлог – Одлука за донесување на Измена и 

дополна на урбанистички план вон населено место за изградба на стопански комплекс за 

откуп, складирање, преработка и дистрибуција на земјоделски производи на м.в. Гладно 

Поле, КО; беше  ставена на гласење од 13 присутни советници Советот на општина Василево ја 

усвои со 13гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 
 

 

 

 
 

7. 

По отворената расправа по седмата точка од дневниот ред : Предлог – Програма за работа со 

областа на располагањето со градежно земјиште во сопственост на РСМ на подрачјето на 

општина Василево за 2024 година; никој не се јави за збор беше ставена на гласење од 13 

присутни советници Советот на општина Василево ја усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, 

воздржани,, нема. 

8. 

Поради немање кворум за работа комисијата за за Општествени дејности не се состана. 
 

По отворената расправа по осмата точка од дневниот ред: Предлог – Програма за третирање на 

животните бездомници на подрачјето на Општина Василево за 2024 година;никој не се јави 

за збор беше ставена на гласење од 13 присутни советници Советот на општина Василево ја усвои 

со 9 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 
 

9.  

По отворената расправа по деветата точка од дневниот ред: Предлог – Програма за работа на 

Советот на општина Василево во 2024 г; за збор се јави Живко Атанасов претседател на 

комисијата за изработка на Предлог – Програма за работа на Советот на општина Василево 

во 2024 г; рече дека комисијата се состана ја разгледа од тројца присутни со  члена  со 3 

гласа ,, за,, ја усвои. ,, против,, и ,, воздржани,, нема  

 

Немаше друг пријавено за збор, деветата точка од дневниот ред: Предлог – Програма за работа на 

Советот на општина Василево во 2024 г; беше ставена на гласење од 13 присутни советници 

Советот на општина Василево  ја усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

10. 



По отворената расправа по десетата точка од дневниот ред: Предлог – Одлука за прифаќање на 

донација; за збор се јави Ридван Мемедов  рече дека оваа точка се однесува за донација од Турција со 

збратимената општина Согот. Донацијата е камион за канализација, после нова година возилото  ќе биде 

добиено .Рече дека не само таа донација има повеќе добиено средства за детскиот парк кај домот, од 

Турска донација е реновирано и школото во Висока Маала. Исто така од Истанбул од една општина  ќе 

се донира  и болничка кола, исто и за школото во Ангелци ќе се прави библиотека рече дека преку оваа 

соработка  се придонесе многу корист за општината. 

 Славе Андонов градоначалник на општина Василево рече дека се работи за прекрасна инвестиција 

бидејќи општината не можеше да го набави никако освен да подигне кредит, возилото кошта околу 

200.000 евра за да побара општината возило од Струмица наплака 10.000 денари за 10 минути, возилото 

е многу потребно,им се заблагодари на Општина Согот за донацијата. Со помошта на Турција општина 

Василево меѓународно се афирмира, само детскиот парк кошта околу 18.000 евра, школото во Висока 

Маала  20.000 евра исто така возилото од Умрание, исто и за библиотека во Ангелци, тие најавуват оште 

поголема инвестиција, тоа придонесува многу што во општина Василево  живее турско население. Оваа 

соработка треба да се негува и соработува, сега само треба да се покрене постапка до Министерството 

да се побара дозвола возилото да се увезе без царина. 

По затворената расправа по десетата точка од дневниот ред: Предлог – Одлука за прифаќање на 

донација; беше ставена на гласење од 13 присутни советници Советот на општина Василево  ја 

усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

11.  

По отворената расправа по единајсетата точка од дневниот ред: Предлог – Одлука за отстапување 

на објект детска градинка ,,Прва Радост” клон ,,Златно Славејче” Моноспитово на Општина 

Босилово; образложение даде Славе Андонов градоначалник на општина Василево се 

работи за градинката клон во Моноспитово што не треба да припага на Општина 

Василево,тие си имат нивна градинка која е пуштена пред некое време во употреба. 

Градинката во Василево прави повеќе трошоци секој ден носи храна во Моноспитово плус 

тоа материални трошоци одат на плати за Моноспитово, одговара градинката да биде 

одстапена на Босилово тие да ја преземат а наредната година треба да се пушти градинката 

во Ангелци. 

Александра Мадевска колку што се секава  оваа градинка е градена од средства  од 

Министерството ја има изградено бившиот градоначалник Ванчо Стојанов, праша зошто 

градинката во Моноспитово се одстапува  што е нешто наше таму има и наши вработени се 

ризикуват вработените, како советник не се сложува градинката во Моноспитово да се 

одстапи на Босилово. Од Министерството има изградено уште една градинка во Ангелци 

која треба да се отвори апелира добро да се размисли по оваа точка треба да се има во 

предвид дека ќе паднат многу и блок дотациите за тоа што се зимат и средства од 

Министерството за таа градинка бидејќи припага на нашата општина, смета дека 

градоначалникот треба добро да размисли и советот или да се остави точката за некоја  од 

наредна седница за да се добро разгледа, 

Славе Андонов градоначалник на општина Василево рече дека градинката во Василево се изгради со 

Европски пари преку гранична соработка, економската оправданост е на наша страна во моментот 

Општина Василево е во загуба во контакт е со министерката и блок дотациите ке се зголемат исто и 

систематизацијата е одобрена.  



Александра Мадевска рече дека има контактирано со министерката  блок дотациите нема 

да се зголемат за тоа и Советот треба да знае за тоа инсестира посериозно да се разгледа по 

оваа точка.  

Славе Андонов градоначалник на општина Василево рече дека вработените во Моноспитово се плаќат 

од  материални трошоци што значи општината е во загуба по сите направени анализи излегува  дека 

градинката во Василево ќе биде во добивка доколку се одстапи градинката во Моноспитово на општина 

Босилово. 

Немаше друг пријавено за збор единајсетата точка од дневниот ред: Предлог – Одлука за 

отстапување на објект детска градинка ,,Прва Радост” клон ,,Златно Славејче” Моноспитово 

на Општина Босилово, беше ставена на гласење од 13 присутни советници Советот на општина 

Василево  ја усвои со 9 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 

 

12. 

По отворената расправа по дванајсетата точка од дневниот ред Давање согласност на Програмата 

за работа на ЈПКД ,,Tурија” п.о.Василево за 2024 година; 

;;образложение даде Васе Костадинов представник. на ЈПКД ,,во образложението рече дека 

законска обврска на ЈПКД ,,Tурија е да изготви план и програма за работа  и развој  на ЈКП 

за 2024 со финансиски податоци. Основната дејност кое е регистрирано ЈКП е собирање на 

комунален отпад од домаќинствата и правни лица снабдување со вода за пиење со кој 

стопанисува ЈКП, приклучоци на вода, приклучок на канализација се составен дел за работа 

на комуналното предпријатие програмата што ја носи советот. околу финансискиот дел 

вкупни приходи за 2024 година изнесуват 25.045.734,00 денари и планирани расходи 

24.289.100 денари, трошоци за суровини и материјали 2.029.510 денари, трошоци за 

енергија 3.103060.оо денари, трошоци за резервни делови 155.500,оо денари, трошоци за 

ситен инвентар 107.400.оо денари, поштенски телефонски и транспортни услуги 68.420,оо 

денари, плати и надоместоци од плата бруто 12.389.400.оо денари, трошоци за амортизација 

1.130.400.оо денари, останати трошоци од работење 4.044.930.оо денари, финансиски 

расходи по основ на камати 155.000,оо денари што значи комуналното планира да работи 

со добивка од 756.634.оо денари.  

Ване Андонов според него согласно законот за обликациони односи секоја сметка од 

комуналното предпријатије која е доставена до корисникот и не е платена во рок од една 

година не е тужена не е покрената правна постапка доколку корисникот е запознаен и се 

повикува на застареност нема право комуналијата да ја наплати, доколку корисникот се 

повика на застареност корисниците на услуги од комуналии имат огромни долгови према 

ЈКП правни и физички лица за секој кој што се нема покриено правно постапка  или 

склучено договор за одплата на долгот кон комуналец а ги има многу такви може да достави 

допис од институцијата да се архивира и согласно тој допис ке нема право да се покрие 

правна постапка против него ќе нема право ЈКП да го наплати овааа побарување. Праша 

дали ЈКП како институција е запознаено дека многу може да се повикат од тој закон и многу 

средства кој што треба  да бидат наплатени во моментот не се наплатени комуналното 



предпријатие може да ги изгуби тие средства сака да каже дека убаво се планирани 

приходите и расходите дали има размислено за тој ризик и што се планира 

да се преземе за такви случаи народот не е доволно запознаен согласно законот и нема да 

може ЈКП да наплати  голема сума на пари, праша што се презема  во тој случај и дали се 

покренува  правна постапка против должници кој повеќе години имат долгови  према ЈКП. 

Васе Костадинов редставник од ЈПКД ,,Tурија” Василево рече дека има склучено договор 

со адвокат доколку цела година не се наплати се прави опомена од адвокат пред тужба има 

тужено 70 до 100 души досега никој нема направено приговор кога доагат опомените со 

адвокат печат довагат прават спогодба а штом се прави спогодба застареноста  не важи. Се 

случува на година дена да си плаќат рата и плус редовна сметка има тужено 30 души,  

вкупно има 2800 корисници нема такви случаи што загрижуват. Во договорот на приклучок 

има еден член доколку не се плаќа има право да  се исклучува, има случаеви пак си плаќат 

долгот што значи ЈКП на некој начин е заштитено.  

Александра Мадевска бидејќи има работено во ЈКП праша дали ЈКП е свесно дека тој 

договор кој со години трае зборува за теркот на договорот дали се запознаени дека и да се 

тужи ЈПКД  ќе падне по основ на тоа дека водата и струјата се основни средства за живеење 

не смејат да се исклучат. Во договорот пише има право да се исклучи и на крајот пак тие ќе 

го уклучат. Според неа треба да има промена на теркот на договорот, друго што треба да се 

направи опомените што ЈКП ги пушта преку адвокат пуштат на луге дека што незнаат, 

доколку знаат повеќе за тоа  ЈКП нема ни право тоа е како нејзин совет до предпријатието. 

Околу сумите што се дадени праша како ќе се реализира секојдневно има дефеци нема плати 

како ке се излезе на крај или само се зголемени цените и дај боже да се остварат тие средства  

како што е планирано. 

Немаше друг пријавено за збор дванајсетата точка Давање согласност на Програмата за 

работа на ЈПКД ,,Tурија” п.о.Василево за 2024 година; , беше ставена на гласење од 13 

присутни советници Советот на општина Василево  ја усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, 

воздржани,, нема. 
 

  

13. 

Поради немање кворум за работа Комисијата за Статут и Прописи не се состана.  

Александра Мадевска се јави за збор рече дека има добиено материјали за седница на комисијата 

таа е претседател на комисијата за Статут и Прописи каде што на решението за свикување на 

седница на комисијата за Статут и Прописи за претседател подпишан е Ристо Делјанов не е 

известена  да се подпише   како председател да ја води седницата од тие причини не се состана 

комисијата. 

Славе Андонов градоначалникна општина Василево рече дека оваа комисија досега се нема 

состанато, прв пат се состанува има направено техничка грешка во наредниот период ќе биде 

корегирана грешката.   

По отворената расправа по тринајсетата точка од дневниот ред: Давање согласност на Одлуката 

за изменување и дополнување на Статутот на ЈПКД ,,Турија” Василево;образложение даде  



Васе Костадинов  рече дека пред месец дена имаше инспектори од Скопје Од 

Министерството за животна средина имат направено увид во Статутот и плус законот, во 

Статутот има регистрирано за вршење погребални услуги а по законот нема и за тоа  таа 

оргенција од инспекторот до Министерството за животна средина да се среди Статутот Со 

донесување на оваа Одлука се брише дејноста за погребална услуга и со таа одлука треба 

да се оде во Централниот регистар да се избрше тоа е по ургенција на Инспекторите од 

министерството за животна средина.  

Немаше друг пријавено за збор, тринајсетата точка од дневниот ред: Давање согласност на 

Одлуката за изменување и дополнување на Статутот на ЈПКД ,,Турија” Василево; беше 

ставена на гласење од 13 присутни советници Советот на општина Василево  ја усвои со 13 гласа,, 

за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

14.  

По отворената расправа по четиринајсетата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по 

барање за финансиски средства, поднесено од Ванчо Георгиев од Василево; за збор се јави 

Ване Андонов предложи да се доделат 15000 денари. 

; Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат 15.000 денари  по Барање за 

финансиски средства поднесено од Ванчо Георгиев од Василево. беше ставен на гласење од 

13присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, 

воздржани,, нема. 

Четиринајсетата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски 

средства, поднесено од Ванчо Георгиев од Василево;  со усвоениот предлог да се доделат 15.000 

денари  . беше ставена на гласење од 13присутни советници Советот на општина Василево ја усвои 
со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

  

15. 

По отворената расправа по петнајсетата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање 

за финансиски средства, поднесено од Кик бокс клуб К1 Арена Рашо Струмица; за збор се 

јави Маќедонка Митрова предложи да се доделат 15.000 денари 
; Немаше друг пријавено за збор предлогот на Македонка Митрова да се доделат 15.000 денари  по 

Барање за финансиски средства поднесено од Кик бокс клуб К1 Арена Рашо Струмица; беше 

ставен на гласење од 13присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 13 гласа,, за,, 

,, против,, и ,, воздржани,, нема. 
Петнајсетата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства, 

поднесено од Кик бокс клуб К1 Арена Рашо Струмица;;  со усвоениот предлог да се доделат 

15.000 денари   беше ставена на гласење од 13присутни советници Советот на општина Василево ја 
усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 

 



16. 

По отворената расправа по шеснајсетата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање 

за надоместок за штета од елементарна непогода, поднесено од Ристо Михаилов од 

Василево; ; за збор се јави Ване Андонов предложи да се доделат 30.000 денари. 

 

За збор се јави Александра Мадевска рече дека пред две недели имаше доставено Барање  

за елементарна непогода од Ванчо Ѓеоргиев од  Нова Маала Барањето кој што имаше 

направено огромна штета беше одложено сега пак го нема ставено Барањето според неа за 

некој има финансиска помош за некој нема. Рече дека во оваа зграда не живее само Ристо 

Михаилов колку што е запознаена штетата е направена спроти него. На предходната 

седница се имат договорено за штети да не се одобруват средства тоа стои и во записникот 

праша зошто не се донесе одлука на минатата седница да се додел финансиска помош на 

минатата седница се водеше војна за таква точка доколку се одлучи треба да се дава на сите 

а не како сега на некој се дава на некој не. 

Билент Исинов рече дека повеќе пати има побарано и за црквите и за џамиите да се одреди 

иста сума да се доделува финансиска помош сега исти проблем има и по барањата од 

еленентарна непогода апелира на наредната седница да се одреди сума доколку се доделува  

да биде подеднакво за сите. 

Мадевска предлага Барањето доставено од Ристо Михаилов да биде одложено за наредната 

седница за да се одлучи што понатаму со тие елементарни непогоди. 

Славе Андонов градоначалник на општина василево Рече дека сега е касно точката требаше 

да се одземе од дневниот ред пред да се усвои дневниот ред.  

Немаше друг пријавено за збор   предлогот на Ване Андонов да се доделат 30.000 денари 

по барање за надоместок за штета од елементарна непогода, поднесено од Ристо Михаилов 

од Василево беше ставен на гласење од 13присутни советници Советот на општина Василево ја 

усвои со 8 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 
 

Немаше друг пријавено за збор шеснајсетата точка  од дневниот ред: Донесување на одлука 

по барање за надоместок за штета од елементарна непогода, поднесено од Ристо Михаилов 

од Василево со усвоениот предлог да се доделат 30.000 денари беше ставен на гласење од 

13присутни советници Советот на општина Василево ја усвои со 8 гласа,, за,, ,, против,, и ,, 

воздржани,, нема. 
 

 

 

17. 

По отворената расправа по седамнајсетата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по 

барање за финансиски средства, поднесено од Маја Димитрова од Василево;  за збор се јави 

Ване Андонов предложи да се доделат 10.000 денари. 

; Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат 10.000 денари  по Барање за 

финансиски средства поднесено од Маја Димитрова од Василево беше ставен на гласење од 



13присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, 

воздржани,, нема. 

седамнасетата точка од дневниот ред Донесување на одлука по барање за финансиски средства, 

поднесено од Маја Димитрова од Василево; со усвоениот предлог да се доделат 10.000 денари  

. беше ставена на гласење од 13присутни советници Советот на општина Василево ја усвои со 13 

гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 

 

18. 

По отворената расправа по осумнајсетата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по 

барање за финансиски средства, поднесено од Аргир Стоев од Штука; за збор се јави Ване 

Андонов предложи да се доделат 30.000 денари. 

; Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат 30.000 денари  по Барање за 

финансиски средства поднесено од Аргир Стоев од Штука беше ставен на гласење од 13присутни 

советници Советот на општина Василево го усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

осумнајсетата точка од дневниот ред Донесување на одлука по барање за финансиски средства, 

поднесено од Аргир Стоев од Штука; со усвоениот предлог да се доделат 30.000 денари  . беше 

ставена на гласење од 13присутни советници Советот на општина Василево ја усвои со 13 гласа,, 

за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 

  

19.  

По отворената расправа по деветнајсетата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по 

барање за спонзорство, поднесено од Организацискиот одбор на Католичката црква 

,,Успение на Пресвета Богородица” во Нова Маала збор зеде градоначалникот Славе 

Андонов рече дека и минатата година им беше доделено средства во консултација со 

Црковниот Одбор ;  оваа година барат машина за садови, исто се однесува и за  Црковен 

Одбор од Пиперево и тие барат машина за садови 

Деветнасетата точка Донесување на одлука по барање за спонзорство, поднесено од 

Организацискиот одбор на Католичката црква ,,Успение на Пресвета Богородица” во Нова 

Маала да им се додели машина за садови беше ставена на гласење од 13присутни советници 

Советот на општина Василево ја усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 

 



20. 

По отворената расправа по двајсетата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање 

за спонзорство, поднесено од Месна заедница Пиперево да им се додели машина за садови 

беше ставена на гласење од 13 присутни советници Советот на општина Василево ја усвои со 13 

гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 

21. 

По отворената расправа по двајсет и првата точка од дневниот ред: Предлог – Програма за измена и 

дополнување на програмата за уредување на градежното земјиште во општина Василево за 2024 година, 

никој не се јави за збор беше ставена на гласење од 13 присутни советници Советот на општина 

Василево ја усвои со 13 гласа,, за,, ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 

По исцрпениот дневен ред  претседателот на Советот на општина  Василево Ристо Делјанов ја 
затвори  33- та  седница на Советот на општина Василево 

 

 
 

Записничар: 
Зора Коларова 

Совет на општина Василево 
                                                                           Претседател 

                                                                                                                                               Ристо Делјанов 
 


